NAVIQUITO S. A.

Guayaquil - Ecuador

75061

Guayaquil, Julio 11 del 2012

Ref. 27283-11-96. Def. 68425-11-201.

Señor Ingeniero José Tomas Moreno Moreno Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía NAVIQUITO S. A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, eligió a usted GERENTE GENERAL de esta compañía por el período de UN AÑO conforme lo dispone su estatuto social. Usted reemplaza en sus funciones al Sr. Fabio Paul Hidalgo Barzola, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil el dos de Agosto del dos mil once.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal de ésta compañía actuando conjuntamente con el Vicepresidente o con uno de los Gerentes, de conformidad con lo previsto en el literal c) del artículo vigésimo cuarto del estatuto social.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de la compañía NAVIQUITO S. A., otorgada ante la Notaria Novena Suplente del cantón Guayaquil Ab. Carmen Cucalón Ycaza el 15 de abril de 1996, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 23 de mayo del mismo año, y en la escritura de rectificación otorgada ante la misma Notaria el 29 de abril de 1996 e inscrita en el Registro Mercantil el 23 de mayo del mismo año.

De usted, muy atentamente,

NAVIQUITO S. A.

SECRETARÍA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía NAVIQUITO S. A..- Guayaquil, Julio 11 del 2012.

Ing. José Tomas Moreno Moreno.-

P. [7] [7] 12 12 2 2 1 1 2 2 1

Johns Ju

∴Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:40.773 FECHA DE REPERTORIO:23/jul/2012 HORA DE REPERTORIO:11:47

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintitrés de Julio del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía NAVIQUITO S.A., a favor de JOSE TOMAS MORENO MORENO, de fojas 74.411 a 74.412, Registro Mercantil número 13.124.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 48773

MATERIAL PROPERTY OF THE PROPE

Tho Morcantil del Cancin

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guayaquil, 31 de Julio de 2012

\$ 15,50

REVISADO POR: